Hopmatuebl oueHku puHaHCoBOIi yeToitumsocTH ACATENIbHOCTYM 3aCTPOoiiLLMKa 3a 4 KBapTan 2021 r.

000 CneuuannamposaHHbIif 3acTpoitmk «CoBpemeHHoe CTPOUTENIbCTBOY.

1. [pwu pacyeTe HopmaTuBa obecredeHHOCTH obazatensers (H1) Mcnosib3oBaHbl cneaviolmMe CTpoKu

6anaHca:
H1=A/0= AkTue 6anaHca/O6a3aTeNbCTBa MO A4Y= cTp.1600/cTp.1450=
=3 255 320(tbic. py6.)/876 419 (Tbic. py6.)=3,7>1
Mpu pacyete cTp. 1450 npuHumaeTcs cymma 0653atensers B yacTu A0roBOPOB NONEBOr0 CTPOMUTE/ILCTBA

(876 419 (tbic. py6.)).

2. [pu pacyete HOPMaTWBa LeeBOro UCNOAbL30BaHMA cpeacTs (HZ) MCNONb30BaHbLI CAeayoLLIne

CTpoku BanaHca:

H2=AH/(,£|,-"|A)=(CTp.1100+CTp.1210{H)+CT]3.1230(H)+CTD.1240)/(C‘rp.1400(H)+CTp.1500+C‘|'p.1300)=
(63 +0+679914 +0)/(734 365 + 1287 013 + 357 523) =
=679 977 (tbic. py6.) / 2 378 901 (Twic. py6.)=0,29 <1

Pacyet c1p.1210(H):

Crp.1210(H)= cTp.1210-3anackl No ¥uabim Aomam 14T, 34/01-6364, 34/01-6566 =
1866010-1866010= 0 (TbiC. pybB.)

Pacuet ctp.1230(n):

Crp.1230(H)= cTp.1230- [1e6WT. 3340/15eHHOCTb o Kunbim fomam 14T, 34/01-6364, 34/01-6566 =
816 406-(22034 +26 197 + 88 261) =816 406 - 136 492 = 679 914 (Tbic. py6.)
Pacuer c1p.1400(H):

Crp.1400(H)= cTp.1400- MNpoune o06a3aTenbcTsa no Kunbim fomam 14T, 34/01-6364, 34/01-6566 =
1 610 784 - 876 419 = 734 365 (Tbic. py6.)

leHepanbHbIit gupekTop MuHranumos M.3.



